

Más de Medio Millón de Colones en Descuentos a Maestros Capitalinos

Unos seiscientos veinte mil colones en sueldos de maestros, sólo del departamento de San Salvador, fueron congelados en julio, declaró el Presidente de la Corte de Cuentas, doctor Arturo Zeledón Castrillo. Interrogado al respecto, el funcionario manifestó a EL DIARIO DE HOY que la cantidad exacta de los sueldos congelados de todos

los maestros huelguistas del país, no se sabía ya que faltaban los informes de los pagadores departamentales, pero en el Departamento de San Salvador, aun cuando no estaban completamente contabilizados los descuentos, la cantidad aproximada era de seiscientos veinte mil colones.

Explicó, sin embargo, que posiblemente la cantidad exacta de los sueldos no pagados en julio en todo el país a los maestros que no han asistido a las aulas,

podrá conocerse a mediados de la próxima semana. Apuntó, además, que la cantidad tendrá que bajar en la contabilización de sueldos de agosto, ya que muchos profesores se han reincorporado a sus labores docentes.

CONTINUAN DESCUENTOS

Preguntado el Dr. Zeledón Castrillo sobre la efectividad de
—Pasa a la Pág. 28—



INSISTEN EN REFORMAS A LA LEY ELECTORAL. Personeros de los Partidos políticos no oficiales presentaron ayer al Congreso un pliego de reformas a la Ley Electoral, que "garantizarán la pureza del sufragio". De izquierda a derecha: Julio A. Rey, Guillermo Manuel Ungo, Rafael Yannelly, Mauricio A. Morán y Mario Inclán. (Foto de Rivas).

En Sótano Escribieron Cartas Exigiendo Millón Por Regalado

En la "casa del sótano" escribieron las dos cartas que recibió la familia Regalado Dueñas en las cuales se les exigía la entrega de un millón de dólares por la devolución de don Ernesto Regalado Dueñas, que fue secuestrado el 11 de febrero y asesinado el 19 del mismo mes. El informe lo dio ayer la Policía Nacional al Juzgado 2o. de lo

Penal de San Salvador, donde se ventiló el juicio, contestando así la petición que hizo el Juez, atendiendo una solicitud del Fiscal Kirio Waldo Salgado, que pidió que se dijera de quiénes eran las huellas digitales encontradas en el automóvil P.18848, de propiedad de Jorge Cáceres Prendes, en cuya declaración extrajudicial afirmó que su automóvil lo había prestado desde hacía algunos días

a Carlos Alberto Menjivar Martínez. En el informe policíaco, se hace constar que las huellas digitales encontradas en el automóvil, corresponden una (en el vidrio delantero), a Menjivar Martínez y otra (en el vidrio trasero del vehículo), a Cáceres Prendes. Las huellas encontradas se compararon con las que corresponden
—Pasa a la Pág. 28—

Lunes se Inicia el Plan de Emergencia en las Escuelas

El lunes se comenzará a poner en práctica el plan de emergencia de normalización de los servicios escolares en el país, para garantizar el año escolar de los alumnos, declaró el Lic. Walter Béneke, Ministro de Educación. Este plan de emergencia, consistente en que todas las plazas vacantes se llenarán con profesores de nuevo ingreso y

con maestros en servicio, que cobrarán sobre sueldo por atender otro grupo de educandos por la tarde.

El plan se desarrollará progresivamente, por circuitos escolares, iniciándose el lunes venidero en La Unión y Morazán.

Explicó el Ministro de Educación que ningún profesor será destituido. El que desee reintegrarse a sus labores, después de la normalización de su circuito,

será asignado a una plaza vacante en un circuito aún por normalizar, pudiendo regresar después a su propia plaza.

Explicó asimismo, que los Directores y subdirectores perderán su categoría de tales, pero conservarán su plaza de profesor.

DISPUERTO AL DIALOGO

Reiteró el funcionario que el
—Pasa a la Pág. 20—

Reportaje sobre Nahuat

En Sonsonate se habla el nahuat, nuestra lengua primitiva. La epidemia maldita. El miedo de Berta. Un diálogo especial sobre el nahuat con sensacionales revelaciones, mañana domingo.

Cámaras de Industria Adversan Autorregulaciones Unilaterales

Las Cámaras de Industria de Guatemala, Nicaragua y El Salvador han pedido a la Comisión Normalizadora del Mercado Común una revisión a las resoluciones con la autorregulación de exportaciones. La solicitud de las Cámaras dice: "Honorable Comisión Normalizadora. Presente. Señores: Las suscritas Asociaciones y Cámaras de Industrias de Guatemala, El Salvador y Nicaragua a Ustedes atentamente solicitamos:

1). Que en lo relativo a la autorregulación que nuestros países están aplicando en los cuatro rubros sensitivos a que se refiere

el numeral noveno del Acta de la Segunda Reunión de la Comisión Normalizadora del Mercado Común Centroamericano, no se apliquen de parte de Costa Rica
—Pasa a la Pág. 28—

Somoza Mediador Entre El Salvador y Honduras

El Presidente de Nicaragua, general Anastasio Somoza Debayle, anunció ayer en Managua que está mediando entre Honduras y El Salvador en un afán de que se restablezca la paz en Centro América y se normalice el Mercado Común. Como una de sus gestiones, el Presidente Somoza anunció que se reunirá con el Presidente Ramón Ernesto Cruz, de Honduras, en territorio

nicaragüense, en un lugar vecino a la frontera el veintiuno de los corrientes y luego, dijo, el día veintinueve, irá a San Salvador, para hablar con el Presidente Sánchez Hernández, atendiendo

invitación personal del mandatario salvadoreño. "Me esforzaré porque esas relaciones públicas hermanas normalicen sus relaciones y den un impulso de
—Pasa a la Pág. 31—



FIRMAN ENTREGA DE DOCUMENTOS. — Los documentos originales de la Integración Centroamericana, que se encontraban en la ODECA, fueron trasladados al Banco Central para garantizar su custodia. De izquierda a derecha, Dr. Fernando García Chacón, Lic. Manuel Villacorta Vielman, de la ODECA; Ing. Edgardo Suárez Contreras, presidente del BCR; Dr. Guillermo Hidalgo Qüel y don Catalino Herrera, firman la entrega. (Foto de Rivas).

ULTIMA HORA NACIONAL

FIGUERES INVITA A SANCHEZ H. A COSTA RICA

El Presidente de Costa Rica José Figueres Ferrer, por medio de su Embajador en El Salvador, Mario Charpentier Gamboa, ha invitado al Presidente Sánchez Hernández, para que a fines de agosto visite San José, Costa Rica. Fuentes oficiales salvadoreñas dijeron
—Pasa a la Pág. 31—